
Spezialist Vertriebs- und Leistungscontrolling und

Angebotsmanagement (w/m/d)

Wir suchen Sie! -  Als Spezialist Vertriebs- und Leistungscontrolling und Angebotsmanagement (w/m/d). Ab

sofort, in Vollzeit für ein namhaftes Unternehmen der Automobilbranche mit Sitz in Wiedemar.

Ihre Aufgaben:

Operatives Vertriebs- und Leistungscontrolling insb. Fahrzeugmengen und Arbeitswerte für die

Unternehmens-Geschäftsbereiche Fahrzeuglogistik, Transportlogistik & Spedition, Mercedes-Benz

Servicewerkstatt und Fahrzeugbau

✓

Neu- und Weiterentwicklung von Steuerungsinstrumenten, KPIs und Reports zur zielgerichteten Analyse

sowie Bewertung von Leistungszahlen und Prozessdurchläufen

✓

Erstellen von von Jahres- und Monatsplanungen sowie regelmäßiger Managementberichte✓

Regelmäßige Abstimmung mit den Auftraggebern aus dem Neu- und Gebrauchtfahrzeugbereich der

Mercedes-Benz Group AG und der Mercedes-Benz Bank AG in der Rolle des Repräsentanten und damit

ersten Ansprechpartners für die Auftraggeber im Planungs-, Angebots- und Abrechnungsprozess

✓

Erstellung von Angebotskalkulationen sowie Organisation und Nachverfolgung des Angebots- und

Vertragsmanagements

✓

Erstellung und regelmäßige Aktualisierung von Preislisten und Kundenverträgen (im Wesentlichen Service

Agreements) sowie Durchführung von Nachkalkulationen

✓

Mitwirken bei der unterjährigen Kosten- und Investitionsplanung für die operativen Geschäfts- und die

Verwaltungsbereiche

✓

Erstellung und Weiterentwicklung von lokalen Arbeitsanweisungen und internen Kontrollsystemen (IKS) zur

Sicherstellung der Compliance-Regularien im Mercedes- Benz Konzern u.a. im Bereich Kartellrecht und

Angebotswesen

✓

Sparringspartner bei der Steuerung des KVP-Prozesses in den operativen Bereichen auf Basis des

Leistungscontrollings

✓

Mitwirkung bei der Anpassung bestehender sowie der Implementierung neuer IT-Systeme sowie der

Digitalisierung von Geschäftsprozessen

✓



Ihre Qualifikation:

Ihr Vorteil:

Wir sind eine internationale Unternehmensgruppe mit über 20.000 Mitarbeitern in Deutschland, Österreich,

Tschechien, Slowakei, Schweiz, Italien, Ungarn und den USA.

Bei uns finden Sie persönliche Entwicklungsmöglichkeiten durch Weiterbildung und verschiedene Einsätze bei

renommierten Unternehmen aus Industrie, Handel und Dienstleistung. Bauen Sie bei und mit uns Ihr Knowhow

weiter aus - wir begleiten Sie mit einer individuellen Beratung!

Ihr Kontakt zu Hofmann:

Zögern Sie nicht und bewerben Sie sich noch heute. Gerne beantworten wir Ihre Fragen telefonisch unter der

0341-2699613 bzw. per E-Mail unter folgender Adresse: jobs-Leipzig1@hofmann.info

Wir freuen uns, bald von Ihnen zu hören!

Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftswissenschaften mit dem Schwerpunkt

Controlling bzw. vergleichbarer Studienhintergrund

✓

Einschlägige Berufserfahrung im Controlling, idealerweise im Vertriebs- bzw. Finanzcontrolling sowie im

Bereich Kosten- und Ergebnisplanung

✓

Fundierte Methodenkenntnisse im Bereich Projektmanagement sowie relevante IT-Kenntnisse insbesondere

SAP, Microsoft Excel und Power BI

✓

Ausgeprägte analytische und strategische Denkweise sowie ein kunden- und ergebnisorientiertes Handeln✓

Ausgeprägtes Kommunikationsgeschick im täglichen Austausch mit unterschiedlichen Stakeholdern✓

Komplett selbständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise mit einer ausgeprägten Motivation und

Initiative zur Weiterentwicklung des eigenen Verantwortungsbereiches

✓

Urlaubs- und Weihnachtsgeld nach der Probezeit und dem BAP-Tarifvertrag✓

Papierlose Zeiterfassung✓

Abschlagszahlungen nach Wunsch✓

Hofmann-App: Digitale Urlaubs- und Gleitzeitanträge direkt auf Ihrem Handy, Fit-Coach mit Rezepten,

Sport-Übungen und vielem mehr!

✓

Corporate Benefits: Attraktive Mitarbeiter-Rabatte und Sonderkonditionen bei namhaften Anbietern für

Produkte und Dienstleistungen

✓

Intensive Betreuung durch unser Team und ein fester Ansprechpartner an Ihrer Seite✓


